



### Declarație de consimțământ

Subsemnatul \_\_\_\_\_, cu domiciliul în \_\_\_\_\_,  
CNP \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_, e-mail \_\_\_\_\_, declar  
că:

Acest consimțământ este acordat **ASOCIAȚIEI EVANGHELICE MISIUNEA BUCOVINA**, cu sediul în Jud. Suceava, Oraș Vicovu de Sus, str. Prieteniei, Nr. 19, având Cod Unic de înregistrare fiscală 48215616.

Consimțământul este dat cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal în scopul depunerii la ANAF (direct sau prin mijloace poștale) s formularului 230, completat de subsemnatul în favoarea Asociației Evanghelice Misiunea Bucovina. Depunerea se va face către asociație prin intermediul Persoanelor Împuternicite de către Asociație (angajați, colaboratori, voluntari).

- sunt de acord  
 nu sunt de acord

Pentru realizarea scopului menționat anterior, Asociația Evanghelică Misiunea Bucovina, prelucrează următoarele date (în format fizic și/sau digital): nume, prenume, CNP, număr de telefon, e-mail și adresa.

Durata până la care se va păstra și se prelucrează datele mele cu caracter personal este 31.12.2024, cu excepția cazului în care asociația este obligată să păstreze aceste date pe o durată mai lungă de timp, conform prevederilor legale.

Totodată declar că mi-au fost aduse la cunoștință care sunt drepturile mele cu privire la datele cu caracter personal prelucrate în baza prezentului consimțământ, respectiv:

*Dreptul de a fi informat* – reprezintă dreptul meu de a solicita asociației să îmi trimită informații cu privire la prelucrarea datelor mele cu caracter personal

*Dreptul de acces la date* – reprezintă dreptul meu de a solicita asociației să îmi confirme dacă datele mele cu caracter personal sunt prelucrate sau nu, precum și modul în care sunt gestionate acestea. Solicitarea mea nu va fi taxată de către asociație, iar răspunsul îmi va fi furnizat în termen de maxim o lună de la data cererii (cu excepția cazului în care cererea este nefondată sau excesivă). Orice solicitări nefondate sau excesive vor putea fi taxate de către asociație.

*Dreptul de rectificare* – reprezintă dreptul meu de a informa asociația cu privire la orice dată cu caracter personal pe care o voi dori să o rectific.

*Dreptul de ștergere* – reprezintă dreptul de a solicita ștergerea datelor cu caracter personal într-un număr de situații (de exemplu, dacă datele mele cu caracter personal nu mai sunt necesare în raport cu scopul pentru care a fost creată situația în care îmi voi retrage acest consimțământ.) Am fost informat că asociația va da curs solitarii mele, acolo unde este posibil.

*Dreptul la restricționarea prelucrării* – reprezintă dreptul meu de a informa asociația că poate păstra datele mele cu caracter personal, dar că trebuie să oprească prelucrarea acestora pe o perioadă de timp, prin solicitarea a acestui fapt, în situații bine întemeiate, sau dorind să verific corectitudinea datelor sau scopul prelucrării acestora.

*Dreptul la portabilitatea datelor* – reprezintă dreptul meu de a solicita portarea datelor mele cu caracter personal pe care acestea le prelucrează un alt operator. Deoarece datele mele cu caracter personal se află înregistrate atât în format fizic, cât și digital în bazele de date prelucrate manual.

*Dreptul la opoziție* – reprezintă dreptul meu de a mă opune și de a solicita oprirea procesării datelor mele în situații în care interesul meu legitim o impune sau dacă în situația mea personală apar situații care mă pot determina să îmi exercit acest drept (inclusiv profilarea).

Exercitarea oricărei dintre drepturile de mai sus se face printr-o solicitare adresată în scris asociației, fie prin e-mail pe adresa de contact [media@misiuneabucovina.org](mailto:media@misiuneabucovina.org), fie prin poștă, cu confirmare de primire, pe adresa din Suceava, Oraș Vicovu de Sus, str. Prieteniei, Nr. 19.

Prezentul consimțământ poate fi revocat în orice moment, cu efect ulterior printr-o notificare gratuită transmisă asociației Evanghelice Misiunea Bucovina în atenția reprezentantului asociației care este și responsabil cu protecția datelor. Notificarea de revocare poate fi transmisă prin e-mail pe adresa [media@misiuneabucovina.org](mailto:media@misiuneabucovina.org), sau prin poștă cu confirmare de primire, pe adresa din Suceava, Oraș Vicovu de Sus, str. Prieteniei, Nr. 19. Revocarea consimțământului nu afectează legalitatea utilizării datelor înainte de retragerea consimțământului (notificarea nu are impact retroactiv).

Dacă consimțământul nu este acordat sau a fost revocat, datele cu caracter personal nu vor fi utilizate în scopurile de mai sus. Consimțământul, în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea acestor date sunt voluntare. Am înțeles această declarație de consimțământ cu privire la procesarea datelor mele personale prin canalele de mai sus, în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.

**Nume, Prenume și Semnătura**

**Data**